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Toskana-Pisa, Cinque Terre, Firenca – 5 dana –

Polazak: 09.09.26. | Povratak: 13.09.26.
Firenca, Italija • Autobus

Polazak iz Sarajevo, Zenica, Doboj, Tuzla, Srebrenik, Brčko

Smještaj Hotel ★★★

Usluga Doručak

O putovanju

U Pisi vrijeme je zaboravilo kako da stoji pravo, a toranj se naginje kao da želi čuti šapat
prolaznika.Cinque Terre je mjesto gdje se šarene kuće poput razglednice spuštaju prema moru, a
svaki zalazak sunca miriše na so, vino i onu posebnu italijansku čar koju je nemoguće zaboraviti. U
Firenci umjetnost nije u muzejima – ona je u zraku, u svjetlu, u pogledu prema kupoli koja spaja nebo
i zemlju. A na kraju puta, Bologna dočekuje tiho, pod svojim arkadama, gdje se razgovori
produžavaju, a večeri ne žele završiti. Ovo nije itinerer. Ovo je pjesma o Italiji, ispisana koracima

Program putovanja

1. dan 09.09.2026 – TUZLA – ITALIJA

Okupljanje putnika na predviđenim polazištima u dogovoreno vrijeme (satnica će biti poslana cca 2 dana prije
početka putovanja): Lukavac, Tuzla, Srebrenik Lončari, Orašje Noćna vožnja preko Hrvatske i Slovenije uz pauze
po potrebi.

2. dan 10.09.2026.– PISA-MONTECATINI TERME

Ulazak u Italiju u jutarnjim satima. Vožnja preko Trsta i Venecije do Pise. Stižemo na Trg čudesa sa slavnom
krstionicom, katredralom, grobljem i najslavnijim medju njima Kosim tornjem. Toranj je visok 56 metara i



zapravo je zvonik Katedrale, a danas je nakošen oko 4 m od svoje vertikalne osi. Ako se niste fotografirali barem
jednom “gurajući” toranj, kao da niste ni bili u Toscani. Preporuka je da posjetite i Katedralu, te krstionicu i
gotičko groblje sa zemljom dovezenom s Golgote.. Nastavak vožnje prema hotelu. Po dolasku, smještaj u hotel,
te slobodno vrijeme za odmor i individualne aktivnosti.. Noćenje.

3.dan 11.09.2026 – CJELODNEVNI IZLET U NP CINQUE TERRE

Nakon doručka mogućnost fakultativnog odlaska na cjelodnevni izlet u Nacionalni park Cinque Terre (uz
doplatu). Vožnja autobusom do La Spezzie odakle nastavljamo razgled koristeći željeznicu. Ovaj park prirode
sačinjen je od uskog dijela ligurske obale na kojem je smješteno pet malih gradića omeđenih strmim stijenama, i
dio je svjetske baštine pod zaštitom UNESCO-a. Razgled započinjete Manarolom. Putem ljubavi ili „Via del
Amore“ (ukoliko je otvorena) nastavljate do Rio Maggiore. Vlakom dalje odlazite do Vernazze – s predivnom
utvrdom i lučicom. Obilazak ovih živopisnih mjesta zaključit ćete s Monterossom, šarmantnim ljetovalištem i
najsjevernijim od pet gradića. Na povratku prema hotelu put vas vodi duž obale Ligurskog mora. Povratak u
hotel. Noćenje.

4. dan 12.09.2026– MONTEKATINI – FIRENCA

Doručak. Nakon doručka mogućnost cjelodnevnog fakultativnog izleta vlakom u Firencu, grad u kojem su živjeli i
radili Mikelandjelo, Donatelo, Makijaveli, Dante, Bokačo…. Slijedi razgledavanje znamenitosti grada: katedrala
Santa Maria del Fiore, krstionica Ivana krstitelja, Trg Sinjori, most Vekio na rijeci Arno... U dogovoreno vrijeme
sastanak s pratiteljem putovanja i povratak vlakom u Montecatini terme. Noćenje.

5. dan 13.09.26- MONTEKATINI- BOLOGNA-BIH

Doručak. Nakon doručka odjava iz hotela, te polazak za Bolognu. Slijedi kraći obilazak grada sa vodičem (cca 2
sata): Univerzitetska Bologna je veličanstveni srednjovijekovni grad sa renesansnim arkadama I palačama.
Centar grada čine dva identična trga: Maggiore I Neptuno. Crvenkastosmedje gradjevine I ljevičarska reputacija
su Bologni donijeli nadimak “La Rossa”, a zbog svoje bogate kuhinje dobila je nadimak “La Grassa” (debela). Po
dolasku panoramski obilazak grada: spomenik Neptunu, Bazilika San Petronio, Univerzitet, Due Tori,Palata
Banki, Palata Notai, Palata Akrusio, Trg Maggiore Polazak prema BIH, noćna vožnja preko Slovenije i Hrvatske uz
usputna kraća zadržavanja radi odmora i carinskih formalnosti. Očekivani dolazak u BIH je u kasnim
noćnim/ranim jutarnjim satima

Termini i cijene

Termin Cijena



9-13. Sep 399 KM

Tipovi soba

1/1 Jednokrevetna

1/2 Twin

1/2 Double

1/2+1 sa pomoćnim

1/3 Trokrevetna

1/4 Family

Cijena uključuje / ne uključuje

✓ Prijevoz turističkim autobusom prema programu

✓ Smještaj u hotelu 3★ prema programu

✓ Usluge pratioca grupe

✓ Troškove organizacije i vođenja putovanja

✗ Putno zdravstveno osiguranje (izdaje se u
agenciji): 10,00 KM za osobe mladje od 59,99
godina, odnosno 20,00 KM za osobe starije od 60
god

✗ Fakultativne izlete i ulaznice

✗ Obavezna doplata za boravišnu i komunalnu
taksu za boravak u hotelu od 3* – 4,00 €/
osobi/dan (plaća se u autobusu)

✗ Doplatu za jednokrevetnu sobu 120,00 KM

✗ Doplatu za dodatno sjedište u busu 130,00 KM

Opcionalni izleti

PISA — 15 €

CINQUE TERRE — 55 €

FIRENCA — 35 €

BOLOGNA — 20 €

Program putovanja generiran: 15.06.2026
Opšti uslovi putovanja dostupni na: https://elletravel.ba/opsti-uslovi
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